



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Державний вищий навчальний заклад
«ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАКАЗ
по Горлівському інституту іноземних мов

№ 129

м. Бахмут

10 серпня 2020

Про порядок заселення та повернення студентів до гуртожитку інституту під час дії карантину та після його завершення

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та від 22 липня 2020р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою забезпечення належного санітарно-епідеміологічного стану в гуртожитку ГПМ, дотримання необхідних норм профілактики та запобігання розповсюдження вірусної інфекції при організації поселення або повернення студентів до гуртожитку інституту,

НАКАЗУЮ:

1. При заселенні або поверненні студентів до гуртожитку студент повинен пройти профілактичний медичний огляд, у медичній установі (на підконтрольній Україні території), та подати коменданту гуртожитку медичну довідку, яка дозволяє проживання або поселення до гуртожитку.

В окремих випадках, за рекомендацією лікарів, студент може бути поселений до ізолятору гуртожитку для проходження тимчасової ізоляції під контролем медичних працівників, а у разі необхідності – направлений до відповідного медичного закладу.

Відповідальні: декани факультетів, комендант гуртожитку.

2. Коменданту гуртожитку створити ізолятор для проходження тимчасової ізоляції для тих студентів які прибули із-за кордону, або з невідконтрольної України території.



Світлана Різно

3. Коменданту гуртожитку послідовно вживати необхідні заходи з метою підтримання приміщень гуртожитку у належному санітарно-епідеміологічному стані.
4. Деканам факультетів, кураторам груп провести роз'яснювальну та виховну роботу серед студентів що повертаються до занять про дотримання санітарно-епідеміологічних норм профілактики та запобігання розповсюдженню вірусної інфекції у побуті та під час навчального процесу.

Відповідальні: декани факультетів, куратори груп.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Є. М. Беліцька

Підготовлено:
інженер з ОП

М. М. Головіна



Євгенія Миколаївна Зігнєва